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                                                8 клас
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Павло і Наталя качаються на масивній однорідній колоді. Колода урівноважена, коли Павлик сидить на одному, а Наташа на іншому її кінці (рис. 1). Якщо колоду змістити відносно осі обертання, то вона буде перебувати в стані рівноваги тоді, коли діти сядуть на один з її кінців (рис. 2). Колода має довжину 3м. В першому випадку коротша сторона колоди дорівнює 1м. У другому випадку вона дорівнює 0,5м. У скільки разів відрізняються маси дітей. 5 балів
2. Муха-Цокотуха поспішає на ринок, щоб купити самовар. На її шляху виявився кубик (рис. 3), довжина ребра якого 5см. Комаха знаходиться в точці А, а самовар – у точці В. Який шлях до самовару для Мухи-Цокотухи буде найкоротшим? Покажіть траєкторію доцільного руху. По можливості знайдіть довжину цього шляху. 5 балів 
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Навколо стовбура дерева утворилось заглиблення (ямка) (рис. 4). Спробуйте пояснити причину її утворення та особливості даного явища. 5 балів
4. Дві дівчинки перекидаються м’ячем, рухаючись при цьому одночасно назустріч одна одній. Визначити, яку відстань пролетів м’ячик за час, упродовж якого відстань між дівчинками скоротилась від l1=40 м до l2=20 м. Швидкість дівчаток v1=1 м/с та v2=0,8 м/с, швидкість м’яча v3=18 м/с. Часом перебування м’яча в руках знехтувати, а його політ вважати горизонтальним.  5 балів
5. У циліндричній посудині з водою плаває дощечка, на якій знаходиться стальний кубик. Що буде з рівнем води в посудині, коли кубик, впавши з дощечки, буде знаходитися на дні посудини? Площа дна посудини, довжина ребра кубика, густина води, густина сталі відповідно дорівнюють: S, а, r0, rс.   5 балів
9 клас
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1. Муха-Цокотуха поспішає на ринок, щоб купити самовар. На її шляху виявився кубик (рис. 1), довжина ребра якого 5см. Комаха знаходиться в точці А, а самовар – у точці В. Який шлях до самовару для Мухи-Цокотухи буде найкоротшим? Покажіть траєкторію доцільного руху. По можливості знайдіть довжину цього шляху. 5 балів
2. До джерела струму по черзі на один і той же час Δt/2 приєднують два резистори опорами R1 та R2.Резистор з яким опором R0 слід підключити до цього ж джерела, щоб у ньому за час Δt виділилась така ж сама кількість теплоти? 

Наступного разу упродовж одного й того ж самого часу Δt/2 крізь резистор пропускають струм І1, а потім струм І2. Якої сили струм І0 слід пропустити крізь резистор, щоб у ньому за час Δt виділилась така ж сама кількість теплоти? 

Далі резистор підключають по черзі до джерел напруги U1 та U2 так, що в кожному випадку в ньому виділяється одна й та ж сама кількість теплоти Q/2. До джерела з якою напругою U0 слід приєднати резистор, щоб в ньому за той же час (він дорівнює сумарному часу приєднання до двох джерел) виділилась така ж сама кількість теплоти Q? 5 балів
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Навколо стовбура дерева утворилось заглиблення (ямка) (рис. 2). Спробуйте пояснити причину її утворення та особливості даного явища. 5 балів
4. У циліндричній посудині з водою плаває дощечка, на якій знаходиться стальний кубик. Що буде з рівнем води в посудині, коли кубик, впавши з дощечки, буде знаходитися на дні посудини? Площа дна посудини, довжина ребра кубика, густина води, густина сталі відповідно дорівнюють: S, а, r0, rс.    5 балів
5. Людина добре бачить текст книги з відстані 50см. Які окуляри їй слід прописати, якщо відстань найкращого зору здорового ока 25см? 5 балів
10 клас

1. До джерела струму по черзі на один і той же час Δt/2 приєднують два резистори опорами R1 та R2.Резистор з яким опором R0 слід підключити до цього ж джерела, щоб у ньому за час Δt виділилась така ж сама кількість теплоти? 
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Наступного разу впродовж одного й того ж самого часу Δt/2 крізь резистор пропускають струм І1, а потім струм І2.Якої сили струм І0 слід пропустити крізь резистор, щоб у ньому за час Δt виділилась така ж сама кількість теплоти? 

Далі резистор підключають по черзі до джерел напруги U1 та U2 так, що в кожному випадку в ньому виділяється одна й та ж сама кількість теплоти Q/2. До джерела з якою напругою U0 слід приєднати резистор, щоб в ньому за той же час (він дорівнює сумарному часу приєднання до двох джерел) виділилась така ж сама кількість теплоти Q? 5 балів
2. За допомогою графіка (рис. 1) встановіть співвідношення водяної пари mн і води ∆m при об’ємі V =6 м3.  5 балів
3. Радіус колеса автомобіля 60см. Знайти найбільшу висоту бордюру на який може заїхати автомобіль, вважати що коефіцієнт тертя коліс по асфальту 0,5, а вага автомобіля рівномірно розподілена на його колеса. 5 балів
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4. Пісочний годинник, розрахований на відлік 10хв., поставили на одну чашку ваг, а в іншу чашку цих же ваг насипали стільки піску, що ваги урівноважилися. Після того, як весь пісок годинника перемістився до нижньої його частини, годинник повернули на 180( і знову поставили на ту ж саму чашку ваг. Чи встановиться рівновага ваг через 7 хв.? 5 балів
5. Чому насіння реп’яха (рис. 2) «провалилось» у сніг? Чи продовжуватиметься занурення даного предмету й далі? Якщо так, то як глибоко? 5 балів
11 клас
1. Карно виявив, що якщо каструля з киселем має температуру 20(С й перебуває у приміщенні з температурою Т, то вона здійснює обмін теплотою з кімнатою так, що за секунду передана теплота дорівнює Р=α(Т-Т0(, де коефіцієнт α=20Дж/((С(с). При заданій температурі Т знайдіть мінімальну роботу, яку повинен виконувати Карно щосекунди, щоб температура киселю залишалася постійною. Побудуйте графік залежності А(Т). 5 балів
2.  На знімку зображено підйом рідини в скляному капілярі (рис.1). Запропонуйте метод, який би дозволив визначити, яка в капілярі знаходиться рідина. Буде ще краще, якщо ви ще й визначите, яка це рідина. Радіус капіляра дорівнює 1,1(10-3м. На знімку він здається дещо збільшеним, адже діє ефект лінзи. 5 балів
3. На циліндр радіусом r намотана довга тонка та міцна нитка. До її кінця прикріплено невеличке (точкове) позитивно заряджене тіло масою m. Магнітне поле індукції В направлене  вздовж осі циліндра (рис. 2). Спочатку, коли нитка намотана повністю, а тіло дотикається до циліндра, тілу надали швидкості v, що направлена радіально від циліндра. Через деякий час тіло по дотичній доторкнулося до циліндра. Яку величину заряду має тіло? 5 балів
4. Радіус колеса автомобіля 60 см. Знайти найбільшу висоту бордюру на який може заїхати автомобіль. Вважати що коефіцієнт тертя коліс по асфальту 0,5, а маса автомобіля рівномірно розподілена на його колеса. 5 балів                                       
5. Чому насіння реп’яха «провалилось» в сніг? Чи продовжуватиметься занурення даного предмету й далі? Якщо так, то як глибоко? 
  5 балів
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